

**XXV съезду
К П С С —
достойную
встречу!**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 30 декабря 1975 г.

№ 208 (11214)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Пятилетка эффективности и качества означает, что каждый советский человек, каждый трудовой коллектив должны настойчиво бороться за достижение наивысших результатов при наименьших затратах, добиваться наиболее полного и рационального использования машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, экономии рабочего времени, сырья, топлива и энергии.

(Из проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы»).

РАПОРТЫ ПОБЕД

Славными итогами встречают Новый год труженики Люберецкого молокозавода. Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда партии, они досрочно, 16 декабря, завершили годовую производственную программу по всем технико-экономическим показателям. До конца месяца будет выработано дополнительно к плану 4 тысячи тонн молочной продукции.

Коллектив автобазы райпотребсоюза план 1975 года по всем основным показателям выполнил 20 декабря вместо 22 по обязательствам. Перевезено 158 тысяч тонн грузов. Получено 107 тысяч рублей прибыли. Экономлено 49 тысяч литров бензина, 170 комплектов резины на 5,5 тысячи рублей. Себестоимость перевозок грузов снижена на 3 процента.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

С хорошим настроением встречает новый год коллектив нашего Токаревского комплекса. Взятые предсъездовские обязательства по производству и сдаче молока государству успешно выполнены. В завершающем году пятилетки надоено от каждой коровы по 5500 кг молока. А валовой надой — без малого 4 тысячи тонн.

Самыми первыми к 6-тысячному рубежу пришли первоклассные мастера доения Елена Николаевна Михалева и Александра Григорьевна Гоголева. Это в их честь на территории комплекса поднят флаг трудовой славы. А вслед за ними одержали трудовую победу Мария Ильинична Алтышкина с Лидией Петровной Сироткиной. Они снова повторили прошлогодний рекорд — надой 6 тысяч кг.

Н. ИЛЬЧЕВ,
начальник цеха животноводства ПЗ «Петровское».



УДАРНЫЙ НАСТРОЙ

Это здорово! Так хочется сказать после ознакомления с проектом ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Этот документ — еще одно яркое свидетельство того, что вся многогранная деятельность нашей партии направлена на благо советских людей. И поэтому обязанность каждого из нас — работать еще производительнее, еще эффективнее.

Радостно сознавать, что с заданием нынешнего года пятилетки я справился досрочно и, конечно, в десятой пятилетке свою выработку намечая повысить. К дню открытия партийного съезда беру обязательство выполнить задание 2,5 месяцев. Это накладывает на меня высокую ответственность за порученное дело. И с ним я справлюсь успешнее, если наборные автоматы будут лучше обеспечены запасными частями и своевременно будет проводиться профилактика.

В. ПАНФИЛОВ,
линотипист производственно-издательского комбината ВИНТИ, ударник коммунистического труда.

Виктор Яковлевич Кошевой — отличный специалист своего дела. На заводе торгового машиностроения передовой токарь-инструментальщик пользуется заслуженным авторитетом. Он прекрасно знает свое дело, всегда выполняет наиболее ответственные задания.

Передовик производства находится в гуще общественной жизни. Он член цехкома, общественный инспектор по технике безопасности, активный дружинник.

Фото Н. Прохнера.

РЕПОРТАЖ Срочный заказ

НЕКОТОРОЕ время пока не закончился обеденный перерыв, на участке сборки металлоконструкций завода «Монтажматик» стояла тишина. Но вдруг послышался сильный гул огня. Пламя охватило топку термической печи, стало выбрасывать красно-белые обрывки в окно. Сергей Михайлович Яшкин, уменьшив подачу топлива, придержал бушующий огонь.

Мы заглянули сквозь смотровую щель в печь. На дне ее лежала небольшая груда коротких стальных заготовок. Их надо нагреть добела, размягчить, чтобы можно было на станке-прессе сделать необходимые детали.

А деталей надо много. Поэтому бригада коммунистического труда кавалера ордена Ленина Ивана Дмитриевича Данилина не теряет ни минуты. Ребята стараются проводить старший год с трудовыми почестями, сделать все, что было им поручено.

Правда, они и сейчас

не в долгу. Годовое задание выполнили еще в октябре, а пятилетнее — год назад. Но в декабре их программа оказалась несколько неожиданной. Пятнадцатого числа начальнику цеха Ю. П. Князеву в заводском управлении сообщили:

— Нужно срочно изготовить 60 утепленных шкафов для контрольно-измерительных приборов.

Когда он спросил, что значит «срочно», объяснили: «До нового года».

— Надо поговорить с бригадой, — ответил Ю. П. Князев. Бригадир высказал свое мнение тоже не сразу: а как они, ребята?

А потом заявил:

— Сделаем. Но пусть не позднее 22 декабря подадут на участок необходимые заготовки и материалы.

Началась напряженная работа во многих бригадах, на различных участках. Вели подявку производства и в бригаде И. Д. Данилина.

Двадцать второго приступили к сборке. В минувшую пятницу я наблюдал за этой работой. Николай Иванов и Александр Волков сгибали трубы для коллектора, по которому будет циркулировать теплая вода для поддержания в шкафу постоянной температуры. Трубе придется форма буквы «П». Иванов, произведя замер, включает двигатель станка. Гибочный ролик делает пол-оборота вокруг оси. Труба бесшумно сгибается.

Заняты делом и другие рабочие дружной бригады: Владимир Мухоморов, Юрий Федичкин, Виктор Богомолов, Александр Кузнецов, Дмитрий Кукушкин. Одни делают рамы, другие нарезают 25-миллиметровым слоем пенопластом утеплитель, а третьи сваривают стыки конструкций. Операции не одинаковы по трудоемкости. И бригадир время от времени переставляет людей, чтобы всем дать равномерную нагрузку, не допустить за-

держки ни на какой операции. Сам он берется за ту работу, которую надо ускорить.

— У нас каждый может делать все, что требуется от бригады, — говорит Иван Дмитриевич. А затем мы смотрели готовые шкафы.

— Заказ выполним в срок, — сообщил Ю. П. Князев.

Юрий Павлович не без гордости замечает, что это — сверхплановая работа бригады. Ведь коллектив с честью выполнил и основное задание декабря: изготовил 40 специальных металлических стеллажей.

Добавим: завод «Монтажматик» завершил годовой план реализации продукции 17 декабря.

Пока мы беседовали, заготовки в термической печи накалились добела. С. М. Яшкин, А. И. Кузнецов и В. А. Богомолов начали извлекать их из огня и, пока горячи, ковать-штамповать детали.

П. БИЦУКОВ.

ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА

Более двадцати лет работает в Люберецкой пассажирской автоколонне № 1787 Иван Карпович Карев. Он — водитель автобуса. Если подсчитать, сколько пассажиров перевез рабочий за эти годы, то получится внушительная цифра. И эти люди ни разу не пожаловались на его работу.

Водитель И. К. Карев заботится о культуре обслуживания населения. При этом Иван Карпович всегда выполняет задания. Свой личный план девятой пятилетки завершил на месяц раньше срока.

Он сдал в кассу государства более трех тысяч рублей сверх плана. Экономил десятки сотен литров бензина, на сотни рублей ав-

**ПЕРЕДОВИКИ
ПЯТИЛЕТКИ**

торезины и запасных частей. Вот почему еще в мае, когда чествовали ветеранов войны, на актив передовиков — автотранспортников от коллектива автоколонны № 1787 был направлен Иван Кар-

пович Карев. Участник Великой Отечественной войны, передовик труда, чуткий и отзывчивый товарищ, И. К. Карев был награжден ценным подарком.

Когда весь многотысячный коллектив автотранспортников Подмоскovie взял на себя повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XXV съезда КПСС, И. К. Карев не остался в стороне. Как и его товарищи, он взял повышенные обязательства, которые с честью выполняет.

По-отечески дружит Иван Карпович с молодежью, которой щедро передает свои знания и опыт.

Ю. КРАВЧЕНКО.

ВСТУПАЯ В ДЕСЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ

26 декабря состоялась IV сессия Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся (15-го созыва).

Сессия рассмотрела представленный горисполкомом отчет о работе исполнительного комитета Люберецкого горсовета за 1975 год, заслушала и обсудила доклад председателя горплана И. Н. Ботиной «О плане развития хозяйства, подведомственного горисполкому, на 1976 год», заведующего городским финансовым отделом А. Н. Лимарева «О бюджете Люберецкого городского Совета на 1976 год и об исполнении бюджета за 1974 год», а также содоклад председателя плано-бюджетной комиссии А. Ф. Сушкова.

В прениях по обсуждению всех трех вопросов приняли участие 11 депутатов, в том числе директор Люберецкого завода железобетонных панелей В. М. Колосов, врач поликлиники № 3 В. В. Лебедева, токарь Малаховского экспериментального завода, депутат Верховного Совета РСФСР А. И. Пахомов, начальник городского отдела внутренних дел В. Е. Бурлаков и другие.

Докладчики и выступавшие в прениях депутаты отмечали, что за истекший период городской Совет решал задачи хозяйственного и культурного строительства, социального развития в районе в соответствии с решениями XXIV съезда партии, последующих пленумов и постановлений ЦК КПСС и Законов, принятых Верховным Советом СССР.

Люберецкий городской и поселковые Советы депутатов трудящихся района активно участвуют в организации социалистического соревнования трудящихся. На этой основе обеспечены новые успехи в развитии экономики района. Досрочно, 20 августа текущего года, достигнуты темпы, запланированные Директивами XXIV съезда КПСС на конец пятилетки по объему промышленного производства и выпуску основных видов изделий.

Также досрочно, 23 декабря, выполнен государственный план 1975 года по объему реализа-

ции промышленной продукции.

В промышленности района повысилась культура производства, 32 предприятиям присвоено звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». 124 вида изделий выпускаются с государственным Знаком качества.

Положительных результатов добились предприятия местной промышленности, подведомственные исполкому горсовета. Пятилетний план по объему производства им выполнен в объеме 431 млн. рублей, сверх задания будет выпущено продукции на 3 млн. рублей. Прирост объема производства за этот период составил 22,4 проц., производительности труда — 28,9 проц. Основные производственные фонды за пятилетие увеличились на 11,5 млн. рублей, установлено 228 единиц нового оборудования, внедрено 17 автоматических линий. Успешно осуществляется план технического перевооружения на Люберецком хлебокомбинате, Люберецком заводе крупных железобетонных панелей.

Определенных успехов добились работники транспортных предприятий района. За годы пятилетки увеличились грузо-перевозки автомобильным транспортом на 50 проц., а железнодорожным — на 55 проц. Укрепилась материально-техническая база транспортных предприятий.

Вместе с тем в докладе И. Н. Ботиной, содокладе А. Ф. Сушкова, выступлениях депутатов А. А. Иванова — каменщика СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, М. Н. Цибинова — шофера АТП № 1 и других, отмечалось, что некоторые предприятия работали неритмично, допускали невыполнение заданий по ряду основных показателей. Это относится, в первую очередь, к трикотажно-галантерейной фабрике, фирме «Рубин», заводу торгового машиностроения и другим.

В текущем году допускают снижение объема производства Малаховский пищекомбинат, Ухтомский завод металлоизделий, Люберецкий комбинат

стройматериалов и конструкций.

Планом на 1976 г. предусматривается объем валовой продукции на предприятиях местной промышленности увеличить до 46,6 млн. рублей, производительность труда повысить на 4,2 проц. Достигнуть этого необходимо за счет технического перевооружения производства, максимального использования производственных мощностей, обновления и расширения ассортимента продукции, строгой экономии в использовании сырья и материалов, значительного улучшения качества и увеличения выпуска товаров народного потребления.

В отчете исполкома горсовета, в докладе И. Н. Ботиной, выступлениях депутатов Д. П. Попова — директора совхоза «Белая Дача», Л. Г. Ерховой — заместителя председателя райкоопса совхоза им. Моссовета и других отмечалось, что в сельском хозяйстве района объем валовой продукции за пятилетие увеличился на 46 проц., производительность труда выросла на 40 проц. Досрочно выполнено задание пятилетки по производству и продаже всех видов сельскохозяйственной продукции.

В 1975 году собран хороший урожай: зерновых — по 35 ц, картофеля — 245, овощей — 393, кормовых корнеплодов — по 647 ц с каждого гектара.

Наилучших результатов в развитии производства добились коллективы совхозов «Белая Дача», им. Моссовета, им. Горького, Томилинского птицеводческого объединения, колхоза им. Дзержинского.

Планом на 1976 год предусматриваются дальнейший рост производства продукции, укрепление материально-технической базы сельского хозяйства. В первом году десятой пятилетки предстоит обеспечить продажу государству сельхозпродукции в объеме: овощей — 51270 тонн, картофеля — 9500, зерна — 160, молока — 17672, мяса — 11110 тонн, яиц — 220 млн. штук.

В 1976 г. капитальные вложения в развитие материально-технической базы совхозов и колхозов, в мелиорацию зе-

мель, в жилищное и культурно-бытовое строительство на селе составят свыше 28 млн. рублей. Задача состоит в том, чтобы в установленные сроки вводить в строй плановые объекты и быстрее осваивать новые производственные мощности. На основе дальнейшей интенсификации, концентрации и специализации производства, максимального использования резервов добиться значительного увеличения производства продукции, снижения ее себестоимости и повышения качества.

Большое внимание должно быть уделено увеличению производства кормов для общественного животноводства. В 1976 году району планируется увеличить сбор пищевых отходов до 2200 тонн. Задача начальников ЖКО, домоуправлений, всего населения — четко организовать сбор и отправку пищевых отходов на животноводческие фермы.

Отчетный период Люберецкий городской и поселковые Советы укрепили внимание к развитию капитального строительства в районе. В текущем году будет введено в эксплуатацию 154 тысячи кв. метров жилой площади, 13 магазинов, 2 столовых, школа на 1280 учебных мест и другие объекты.

В 1976 году намечается построить и ввести в эксплуатацию жилых домов общей площадью 115 тысяч кв. метров, из них почти половину — по титулу горисполкома и за счет средств долевого участия предприятий, в том числе на средства жилищно-строительных кооперативов — 9220 кв. метров.

Вместе с тем, в соответствии с комплексным планом социального развития, в городе, поселках района будет осуществляться строительство школ, лечебных учреждений, других объектов, культурно-бытового назначения, а также очистных и других коммунальных сооружений для улучшения водоснабжения и охраны окружающей среды от загрязнения.

Предстоит выполнить большой объем работ по дальней-

шему благоустройству и озеленению города и поселков района.

Задача исполкомов местных Советов, коллективов строительных организаций района — эффективнее использовать возрастающие капитальные вложения, обеспечивать своевременный ввод каждого объекта в намеченные сроки и с хорошим качеством.

На сессии отмечалось, что в результате повышения благосостояния трудящихся, укрепления материально-технической базы предприятий и учреждений сферы обслуживания возрос товарооборот промышленного и продовольственного торгов, райпотребсоюза, увеличился объем бытовых услуг населению, улучшается медицинское обслуживание, повысился уровень учебно-воспитательной работы школ района и культурно-просветительных учреждений.

В утвержденном городским Советом плане на 1976 год предусматривается рост розничного товарооборота до 292,4 млн. рублей, в том числе предприятий общественного питания — до 19 млн. рублей.

План по бытовому обслуживанию утвержден в сумме 6 млн. 770,3 тыс. рублей, в том числе на селе — 578,6 тыс. рублей. При этом обращено внимание руководителей предприятий системы бытового обслуживания на сокращение сроков и повышение качества выполнения заказов и услуг.

Сессия горсовета утвердила такие плановые задания по системам народного образования, здравоохранения и культурно-просветительным учреждениям района.

Сессия утвердила бюджет городского Совета на 1976 год по доходам и расходам в сумме 18 млн. 574 тыс. рублей, из которого основная часть — 16 млн. 870 тыс. рублей направляется на финансирование народного образования, здравоохранения и других социально-культурных учреждений и коммунального хозяйства района.

По всем обсужденным вопросам сессия горсовета приняла соответствующие решения.

УЧАТСЯ СЕКРЕТАРИ

Партком завода им. Ухтомского проявляет большую заботу о том, чтобы секретари цеховых парторганizations всегда были в курсе дел коллектива предприятия, знали его текущие задачи, обменивались опытом между собой. Этой цели, например, служит проводимый еженедельно по вторникам день секретаря парторганizations.

А недавно на заводе состоялся однодневный семинар секретарей парторганizations цехов и отделов. Выступивший на нем секретарь парткома Л. И. Бочков рассказал о предвзятых итогах работы коллектива в завершающем году пятилетки и задачах на первый год десятой пятилетки.

Эти задачи очень ответственны. Предстоит значительно увеличить производство новых, более эффективных машин для заготовки кормов (например, ротационной косилки — в пять раз), освоить выпуск новой техники, резко поднять производительность труда.

О формах и методах коммунистического воспитания тру-

дящихся рассказал заместитель секретаря парткома Д. Д. Тележников.

Оформление документов при приеме в члены партии — по такой теме выступила заведующая сектором учета Люберецкого горкома партии М. А. Архипова, а заведующая общим отделом ГК КПСС И. П. Петровская посвятила свое выступление ведению партийного хозяйства.

Затем участники семинара съездили в Подольск на завод им. Калинина, где ознакомились с многосторонней работой парторганizations этого крупного предприятия.

Секретари парторганizations узнали очень много нового и полезного, что пригодится им в партийной работе.

Ф. ПОДОРСКИЙ,
редактор газеты «Заводская правда».



Пропагандисты Люберецкого филиала Косинского трикотажного производственного объединения руководители цехов В. Гарбузова, З. Злобина и начальник филиала В. Чернышов беседуют перед проведением очередных занятий. Такое общение, обмен опытом и мнениями помогают им добиваться повышения эффективности политического образования.

Фото Н. Прохнера.

ПОСВЯЩАЕТСЯ РЕВОЛЮЦИИ

Первой русской революции была посвящена конференция учащихся старших классов в малаховской школе № 46. Перед конференцией комсомольцы посетили музей и памятные места, связанные с событиями 1905 года. Один из классов был на заводе им. Ухтомского, ребята познакомились с историей завода, современным производством, услышали рассказ о подвиге машиниста Ухтомского и его героической гибели. Учащиеся 8 класса собрали интересный материал об участниках революции — люберчане: Смирнове, Куракине, именами которых названы улицы.

Обо всем, что узнали ребята и что видели, они рассказали на конференции.

Гостем школы в этот день был композитор В. Калистратов. Он — автор поэмы для хора, посвященной революции 1905 года. Это произведение удостоено первой премии на конкурсе патриотической песни, состоявшемся в г. Иваново. Композитор рассказал о том, как он работал над своим сочинением. Участники конференции услышали это произведение в записи.

Т. ЗИМИНА,
секретарь комитета комсомола школы № 46.

ВЫШЕЛ В СВЕТ

Вышел в свет пятый том капитального 12-томного труда «История второй мировой войны 1939—1945», подготовленный Институтом военной истории Министерства обороны СССР совместно с Институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, Институтом всеобщей истории и Институтом истории СССР Академии наук СССР. Издание осуществляется глав-

ной редакционной комиссией под председательством члена Политбюро ЦК КПСС Маршала Советского Союза А. А. Гречко.

Пятый том — «Провал агрессивных планов фашистского блока» — охватывает события наиболее сложного этапа войны с апреля по ноябрь 1942 года, когда шла упорная жесто-

чая борьба на многих театрах военных действий.

В пятом томе показано, как в результате усилий многих народов при решающей роли советского народа были окончательно сорваны гитлеровские планы на завоевание мирового господства.

Том издан военным издательством Министерства обороны СССР.

(ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 декабря 1975 г.
2 стр. № 208 (11214)

Коллектив потребительской кооперации района развернул широкое социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС и добился значительных успехов. Досрочно, 19 декабря, выполнена пятилетка по розничному товарообороту. До конца ее населению будет продано сверх плана товаров на 2 млн. 500 тыс. рублей.

Еще раньше, в августе, получена запланированная на пятилетку прибыль. Кооператоры прилагают все силы, чтобы добиться сверхплановой прибыли в сумме 1 млн. 300 тыс. рублей.

Ударно трудятся в системе райпотребсоюза кооперативные промышленные предприятия. Рубежей пятилетки они достигли еще к 1 сентября, а до конца ее выработают разную продукцию на 1 млн. 200 тыс. рублей.

Своевременная доставка грузов — одно из важных условий успешной торговли. Пятилетний план по перевозке грузов для предприятий торговли, общественного питания, производства и заготовок системы райпотребсоюза в количестве 772,6 тыс. тонн выполнен 15 августа. До конца года транспортники планируют перевезти сверх задания еще 70 тыс. тонн, сделать еще 2466 тонна-километров.

Хорошо было поставлено дело с заготовкой и закупкой товаров. Пятилетний план по этому показателю достигнут еще в середине июля прошлого года.

За пятилетку значительно выросло число пайщиков, систематически выполнялся план по паенакоплению. Обеспечивалась сохранность кооперативных средств. Развивались прогрессивные формы торговли. Отдельные коллективы райпотребсоюза

добились еще больших успехов. Так, кооператоры Красковского поспло завершили свою пятилетку 12 ноября этого года, коллектив райкоопсоюза им. Моссовета достиг рубежей пятилетки 12 декабря. На днях финишную ленту пересекли томилинские кооператоры. Радуют трудовыми успехами коллективы промкомбината, автобазы райпотребсоюза, заготконторы, ресторана «Урожай».

За годы пятилетки коллективы райпотребсоюза вырастили и воспитали у себя хорошие кадры. Больших успехов добились директор магазина «Кооператор» А. И. Генералова, зав. отделом «Ткани» универсама К. Н. Кузнецова, директор этого же универсама Н. И. Боркина, заведующая продовольственным отделом косинского универсама А. П. Становая, зав. магазином № 1 Томилинского поспло А. С. Силаева и дру-

гие. Передовиками производства стали мастера промкомбината А. М. Реутин и В. М. Привалов, шоферы автобазы И. Н. Наслузов, В. Г. Аверин, В. И. Коротков и другие.

Задание пятилетки выполнено. Но не уменьшились заботы кооператоров.

Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет нацеливают на решение новых, еще более ответственных задач. В наших коллективах идет горячее обсуждение проекта ЦК КПСС к XXV съезду об основных направлениях развития народного хозяйства нашей страны в десятой пятилетке. Воодушевленные размахом намечаемых планов, работники кооперативной торговли ищут новые резервы улучшения обслуживания населения.

Г. ЧУБАРОВ,
председатель правления,
Люберецкого райпотребсоюза.

ПО ВСЕСОЮЗНОМУ РАДИО...

Анатолий Иванович Капырин — коммунист, знатный формовщик завода им. Ухтомского, делегат XXIV съезда партии, инициатор ряда трудовых починов выступил на днях по всесоюзному радио.

Радиоочерк «Счастье трудных дорог» длился 15 минут. Журналист Анна Голованова познакомила слушателей с героем передачи Анатолий Иванович меньше рассказывал о себе, а больше о своем коллективе, о выпускаемой продукции, которую ценят как в Советском Союзе, так и за рубежом.

А. Капырин вместе с формовщиком И. Николениным возглавили на заводе движение за то, чтобы к концу пятилетки выполнить шесть годовых заданий. Слово свое они сдержали, как и многие их последователи. Теперь новые большие задачи стоят перед ними и всем коллективом — достойно встретить открытие XXV съезда КПСС, трудовыми успехами начать первый год грядущей десятой пятилетки.

А. БЕЛОВ.



Станочница З. И. Сенченнова трудится в деревообрабатывающем цехе производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. Зинаида Ивановна заслуженно носит звание ударника коммунистического труда. Она занята изготовлением рам, дверей, заготовкой брусков. Свое сменное задание она выполняет на 130 процентов при отличном качестве выпускаемой продукции.

Фото Н. Прохнера.

НАХОДЧИВОСТЬ

Мощный кран на гусеничном ходу расположился прямо в цехе. Цех, один из двух, составляющих единый блок на экспериментальном заводе ВНИИБТ, еще строится. Поэтому у него открыт один боковой проем, а стрела крана свободно выходит на крышу.

Только надо иметь в виду, что картина эта не постоянна. Все здесь в движении. Условия прямо-таки стесненные, но лучших вряд ли можно создать, когда реконструируется предприятие. А машинист крана И. Мызников приспособился к обстановке. Он успевает обслуживать и монтажников, работающих на верхней отметке, и каменщиков, ведущих кладку внутренних стен. И те, и другие с благодарностью отзываются о механизаторе.

О реконструкции завода ВНИИБТ, о трудностях, возникших там, в свое время «Люберецкая правда» рассказывала. В частности, из-за нерасторопности заказчика, не удалившего своевременно старый фундамент, строителям пришлось потоптаться на месте. Теперь рабочие СУ-1 треста «Центргазпромстрой» взяли разгон. Они

довольны помощью, оказываемой им заводом. Но иногда еще возникают заминки.

Хорошие специалисты, умелые организаторы Владимир Алексеевич Зенин и Павел Иванович Рыбаков. Оба они бригадиры: первый — монтажников, второй — каменщиков. Вместе с прорабом Алексеем Федоровичем Безгиным обсуждают план дальнейших действий.

Рядом начато строительство трехэтажного административного корпуса, выложен первый этаж кирпичом. В целом план строительно-монтажных работ на 1975 год по блоку цехов и проходной — 250 тысяч рублей. К 1 декабря освоено 200 тысяч. До Нового года две бригады намерены выполнить план (надо иметь в виду: они и на других объектах работали).

Кран И. Мызникова, что называется, нарастает. Только успевай поднимать конструкции монтажникам, подавать кирпич и раствор каменщикам. Бригадир П. Рыбаков собрался с 15 декабря часть людей поставить на здание проходной, но управление работ треста не поспешило

поставить кран. Его дал завод ВНИИБТ, но нет крановщика. И бригада, не теряя времени, полным составом «налегла» на блок цехов. Потому и жарко приходится И. Мызникову.

Бригады обдуманно работают, экономят время. Например, после того, как будет перекрыт цех, бригада П. Рыбакова поднимается делать кровлю. И вот заранее, пока не смонтировано полностью перекрытие, поднимают материалы для мягкой кровли, утеплительные плиты. Благодаря этому отпадает необходимость в перестановке крана, на что ушло бы много времени.

Собственные находчивость, смекалка строителей помогают им обходить отдельные помехи. Но порой просто не обойтись без помощи руководства СУ-1, треста. Бригады П. Рыбакова и В. Зенина называют в числе лучших в управлении. Но много раз встречаясь и разговаривая с ними, я чувствовал, что они хотят большего, чем достигнуто.

— Нам бы бригадный подряд, — говорят они. Бригада П. Рыбакова уже готовит площадку под два 48-квартирных

дома для того же завода ВНИИБТ. Казалось бы, открывается прекрасная возможность вести работы по-зlobински. Но в СУ-1 по этим объектам планируют на 1976 год освоить всего лишь 100 тысяч рублей. По сути, хотя возвести только стены одного дома.

Конечно, руководители СУ-1 и треста «Центргазпромстрой» трезво судят о вещах. Мало одного желания работать по-зlobински, надо создать условия: обеспечить строителей механизмами, наладить своевременную поставку материалов. А для этого надо многое перестроить в организации труда. Надо больше проявить заботы и беспокойства. Видимо, не каждому хочется обременять себя лишними работами.

Стоит об этом подумать не только в СУ-1 и в тресте, но и в объединении Союзгазпромстрой. Пора коллективам и В. Зенина, и П. Рыбакова освоить бригадный подряд. Проект ЦК КПСС к XXV съезду партии нацеливает строителей на активное внедрение метода Н. А. Зlobина.

М. ЛОЖНИКОВ,

ПОД ЗНАКОМ МИРА И СОТРУДНИЧЕСТВА

Вот и подошел к концу 1975 год. Подводя его итоги, мы можем с удовлетворением отметить, что это был не только еще один год мирной жизни нашего народа, большинства народов Земли. В 1975 году человечество сделало большой шаг вперед в борьбе за полное и окончательное устранение военной опасности, за то, чтобы начавшаяся разрядка международной напряженности стала необратимым процессом.

Ровно тридцать лет спустя после окончания второй мировой войны подведены, наконец, ее политические итоги. Представители практически всех государств Европы, а также США и Канады, собравшись в Хельсинки на Совещание по безопасности и сотрудничеству, приняли решение считать границы, установленные в результате войны, нерушимыми. Они договорились неукоснительно соблюдать суверенные права всех государств, не допускать вмешательства во внутренние дела друг друга и развивать на этой основе широкое сотрудничество в самых различных областях.

Тем самым был нанесен сокрушительный удар по силам агрессии и реванша, по всем тем, кто хотел бы заново перековать политическую карту Европы и был готов ради достижения этой цели пойти на все, вплоть до развязывания новой мировой войны. Отныне на пути к осуществлению планов этих авантюристов, готовых играть судьбами народов, установлена мощная преграда — Заключительный акт Совещания в Хельсинки, под которым поставили свои подписи высшие государственные и политические руководители 35 стран.

Договоренность, достигнутая на Общеввропейском совещании, претворяется в жизнь. Государства с различным общественным строем продолжают налаживать взаимные связи в политической, экономической, научно-технической, культурной и других областях. Наглядное тому свидетельство — состоявшиеся в Москве уже после Совещания важные встречи и беседы с руководителями Португалии, Франции, ГДР, ДРВ, Венгрии, Италии, Чехословакии. Все эти встречи и беседы были весьма плодотворными и привели к заключению целой серии межгосударственных соглашений.

Сейчас на повестке дня стоит вопрос о материализации разрядки международной напряженности, то есть о наполнении ее конкретным материальным содержанием. Речь идет, в частности, о том, чтобы дополнить начавшуюся политическую разрядку разрядкой военной, уменьшить опасность возникновения нового опустошительного военного конфликта, а в перспективе — и окончательно устранить такую угрозу. В этих целях СССР, другие братские социалистические страны настойчиво добиваются прогресса на проходящих в Вене переговорах о сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе. Демонстрируя свою добрую во-

лю, Советское правительство идет на принятие мер по уменьшению военного противостояния и в одностороннем порядке. Так, на последней сессии Верховного Совета СССР было решено еще более сократить удельный вес военных расходов в бюджете нашей страны.

Крупным успехом всех миролюбивых сил явилось недавнее одобрение XXX сессией Генеральной Ассамблеи ООН советских предложений о запрещении разработки и производства новых видов оружия, а также о заключении Договора о полном и всеобщем запрещении испытаний ядерного оружия. Генеральная Ассамблея высказалась за проведение в соответствии с другим предложением СССР Всемирной конференции по разоружению. Делегаты сессии поддержали и другую советскую инициативу — предложе-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНУЮ ТЕМУ

ние о заключении конвенции о запрещении воздействия на природную среду и климат в военных и иных целях, не совместимых с интересами обеспечения международной безопасности, благосостояния и здоровья людей. Вопрос о практическом осуществлении всех этих предложений будет рассматриваться на очередной, XXXI сессии Генеральной Ассамблеи в будущем году.

Разумеется, все эти успехи в борьбе за обеспечение прочного мира и безопасности народов были бы немислмы без постоянного роста силы и могущества нашей страны, всех государств социалистического содружества. Выступая недавно на VII съезде Польской объединенной рабочей партии в Варшаве, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев охарактеризовал это содружество как «союз, который опирается на непреходящее единство позиций и действий, что дает дополнительную силу каждому из его участников для решения национальных задач и многократно увеличивает их совокупный вес и влияние на мировые дела».

Осуществляя пункт за пунктом Программу мира, принятую XXIV съездом КПСС, наш народ готовится наметить дальнейшие, еще более смелые рубежи в борьбе за мир и счастье всех народов. Эти рубежи, вне всякого сомнения, будут определены предстоящим XXV съездом нашей партии. Разрядка и сотрудничество, успешно развивающиеся в Европе, должны быть распространены на все без исключения уголки земного шара.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 декабря 1975 г.
№ 208 (11214) 3 стр.

НА ФЕСТИВАЛЕ В ЛЫТКАРИНЕ

...Свет гаснет. Медленно раздвигается занавес, и в зрительном зале раздается возглас удивления и восторга: на сцене, залитой синим светом, как будто застывшие, сидят девушки в ослепительно белых платьях, укутанные в такие же белые шарфы. Вдруг, словно пробудившись ото сна, фигуры оживают, начинают плавно двигаться, взмахивают шарфами в такт волшебной музыки. Кажется, что находишься в прекрасной сказке. Но зажигается свет — и зал вздрагивает от аплодисментов. Немного смущенные балерины выходят на поклон. Это старшая группа детского народного хореографического ансамбля «Счастливые детство» (руководитель А. Д. Габуння). Номер назывался «Зимняя фантазия».

В Лыткаринском Дворце культуры «Мир» идет городской фестиваль самодеятельного художественного творчества. В концерте-смотре, кроме хозяев, участвуют коллективы клубов «Луч» и госплемзавода «Петровское».

Концерт порадовал многообразием жанров, но чаще всего звучала песня.

Больше других запомнились выступления Надежды Крючкиной, Людмилы Гузиковой, Надежды Назаренко, Елены Усиковой, Надежды Кошелевой и Марины Сахаровой. Последнюю отличает раскованность, умение свободно держаться на сцене. Молодые певицы ищут свою манеру исполнения, не стремятся подражать известным артистам. Неплохое впечатление оставил во-

кальный ансамбль клуба «Луч». Что касается вокально-инструментальных ансамблей ДК «Мир» и клуба ГПЗ «Петровское», то к ним можно предъявить серьезные претензии: не продуманы жесты, музыка часто заглушает голоса, чувствуется подражание ведущим советским коллективам.

Все номера внимательно просматриваются жюри. Одним из лучших признан коллектив «Цирк на сцене» (руководитель И. К. Элозов). Его участники продемонстрировали великолепную артистичность, хорошее мастерство. Акробаты, силачи, жонглеры — все держалось уверенно и непринужденно.

В концерте-смотре принимали участие духовые оркестры ДК «Мир» и

клуба «Луч». Оба они отмечены в числе лучших.

Игру на скрипке довольно редко можно услышать на концертах самодеятельности. Поэтому выступление инженера В. Акимкина стало маленькой сенсацией фестиваля. Исполнение «Романса» Бетховена произвело хорошее впечатление и явилось замечательной пропагандой этого вида искусства.

Концерт, длившийся более трех часов, окончен. Зал пустеет, а в кабинете директора Дворца культуры собирается жюри, руководители самодеятельных коллективов. Отбираются лучшие номера на заключительный городской концерт...

Н. ГОРОДЕЦКАЯ.

ПОДАРОК

ШЕФОВ ШКОЛЕ

Веселый небесный цвет, которым окрашено это здание, сразу вызывает бодрое, жизнерадостное настроение. И это настроение усиливается, когда попадаешь внутрь спортивного зала, построенного институтом горного дела для подшефной школы № 8.

Дело в том, что четверть века назад, когда сооружался школьный корпус, в нем не было предусмотрено помещения для спортивных занятий. Теперь этот недостаток устранен.

Спортивная площадка делит зал на две части — малую и большую. В малой части проводятся занятия, тренировки и состязания по самбо, классической и вольной борьбе, в большой — по волейболу, баскетболу и другим играм. Только самозащитой без оружия в школе занимаются 150 ребят.

В спортзале проводятся не только школьные, но и общерайонные спортивные и другие массовые мероприятия, а также — семинары учителей физического воспитания, районные соревнования по спортивным играм, секционные занятия преподавателей.

Ф. ГРАЧЕВ,
наш внешт. корр.

В странах капитала



Более двадцати миллионов престарелых американцев живут в невыносимо тяжелых условиях. Непрестанный рост дороговизны, повышение квартирной платы, стоимости медицинского обслуживания превращают их жизнь в повседневно жестокую борьбу за существование, за возможность как-то выжить.

НА СНИМКЕ: Чарльз Браун из Чарлстона — «забытый гражданин» Америки, обреченный на одиночество, болезни, бедность.

Фотохроника ТАСС.

ЖЕРТВЫ — ДЕТИ

Жертвами преступной деятельности частной фирмы, занимающейся вывозом мусора, стали дети бедняков боливийского города Санта-Крус. В целях экономии времени и средств фирма превратила в место городской свалки одну из окраин города, где живут беднейшие слои населения. В результате в этом районе возник очаг опасных заболеваний, которые стали причиной смерти 13 малышей.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 30 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 Мультфильмы. (Цв.).
10.00 «По вашим просьбам, ребята!» (Цв.).
10.45 К. Гольдони — «Трактирщица». Телеспектакль. (Цв.).
14.45 Документальный фильм. (Цв.).
15.10 Фильм — детям. «Телеграмма». (Цв.).
16.40 «Научные открытия 1975 года». 17.10 «Концертный зал телестудии «Орленок». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
18.30 «С Новым годом, БАМ!» (Цв.).
19.50 «Впервые на экране ЦТ». «Король манежа». Фильм. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Международная встреча по хоккею. «Питсбург Пингвинз» — «Крылья Советов». (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.05 «Полуного ветра, капитаны!» Научно-популярный фильм. (Цв.).
18.30 «АВВГ Дейка». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Здоровье». (Цв.).
20.00 Интервью первого секретаря Ждановского РК КПСС г. Москвы Б. В. Никольского.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Подмосковье».
21.00 «Лица друзей». (Цв.).
21.45 «Самые красивые корабли». Телеспектакль. 2-я серия. (Цв.).
22.50 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
18.55 Одноактный балет «Испанские миниатюры». (Цв.).
19.45 Реклама.
19.55 Н. В. Гоголь — «Пропащая грамота». Читает артист А. Калыгин.
20.15 «Золотая нота». (Цв.).
21.00 Песни и танцы народов СССР. (Цв.).
21.30 «Праздничная афиша».
21.45 «Бенефис» с участием народного артиста РСФСР С. Мартинсона. (Цв.).

СРЕДА, 31 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 Мультфильмы. (Цв.).
10.05 «Зимний праздник». (Цв.).
10.20 Фильм — детям. «Новогодние приключения Маши и Вити». (Цв.).
11.30 «Творчество народов мира». (Цв.).
12.00 «Ребята настоящие». (Цв.).
13.30 «Театр юного зрителя». Премьера телеспектакля «Аптека «Голубые шары». (Цв.).
15.00 «Товарищ женщина». Документальный фильм. (Цв.).
15.35 «Сказка о Коньке-Горбунке». Фильм-балет. (Цв.).
16.55 «Народное творчество». (Цв.).
17.40 «Волшебные снежинки». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Встречу XXV съезду КПСС. «1975-й — год завершающий». (Цв.).
19.15 Тираж «Спортлото». (Цв.).
19.30 «Впервые на экране ЦТ». «Иван Васильевич меняет профессию». Фильм. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Премьера фильма-спектакля «Божественная комедия». (Цв.).
23.00 «Огни цирка». (Цв.).
23.40 «Страна моя». Документальный телефильм. (Цв.).
23.50 «С Новым годом, товарищи!»
00.05 «Голубой огонек». (Цв.).
03.05 Новогодний концерт. (Цв.).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
16.50 «Я вас любил...» Фильм.
18.20 Для детей. «Разноцветные стеклышки». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Вальсы И. Штрауса».
В передаче — «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
21.00 «VI Всесоюзный».
21.45 «Табачный капитан». Телеспектакль. (Цв.).
23.05 Концерт классической музыки.
23.40 «Страна моя». Документальный телефильм. (Цв.).
23.50 «С Новым годом, товарищи!»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 Документальные фильмы. (Цв.).
19.55 «Ильинский о Зошенко». Фильм-концерт.
21.00 Лауреаты Государственных премий РСФСР 1975 года в области музыки.
21.45 Реклама.
21.55 «Знакомство с оперой». Дж. Россини — «Севильский цирюльник». Фильм-опера. (Цв.).
23.40 «Страна моя». Документальный телефильм. (Цв.).
23.50 «С Новым годом, товарищи!»
ПЯТНИЦА, 1 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 Мультфильмы. (Цв.).
10.00 «Песня, романс, вальс». (Цв.).

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ
Следующий номер «Люберецкой правды» выйдет в четверг, 1 января.

10.30 Стихи советских поэтов. (Цв.).
10.50 Фильм — детям. «Приключения Буратино». 1-я серия. (Цв.).
12.00 Международная встреча по хоккею. «Монреаль Канадиенс» — ЦСКА. (Цв.).
14.15 Программа телевидения Кубы.
16.05 «Спорт-75». (Цв.).
16.35 «Новогодний карнавал». (Цв.).
17.25 «Веснушка». Мультфильм. 1-я серия. (ЦССР).
17.45 «Ирония судьбы, или с легким паром». Телеспектакль. 1-я и 2-я серии. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Заключительный концерт Всесоюзного телефестиваля «Песня-75». (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.15 «Сказки Мастера-Фломастера». (Цв.).
18.45 «Подмосковные встречи». (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Наш сад». (Цв.).
21.00 «Молодежь планеты». (Цв.).
21.40 «Мастера русского балета». Фильм (Цв.).
23.00 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 «Музыкальный абонемент».
20.00 О. Голдсмит — «Ночь ошибок». Телеспектакль. (Цв.).

ПЯТНИЦА, 2 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «Ребятам о зверятах». (Цв.).
9.55 «Утренняя почта». (Цв.).
10.25 «Рассказы о художниках». (Цв.).
10.55 Фильм — детям. «Приключения Буратино». 2-я серия. (Цв.).
12.05 Музыкальная программа.
12.50 «Почта программы «Здоровье». (Цв.).
13.20 «Балет на льду». (Цв.).
14.00 «Рассказы о Москве». (Цв.).
15.00 «Наш адрес — Советский Союз». (Цв.).
16.00 Кубок мира по горным лыжам. (Цв.).
16.40 «Очевидное — невероятное». (Цв.).
17.40 «Веснушка». Мультфильм. 2-я серия. (ЦССР).
18.00 Новости.
18.15 «У меня есть лев». Телеспектакль. 1-я серия. (Цв.).
19.20 «Джюльетта». Документальный телефильм. (Цв.).
19.50 «13 стульев». (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Театральные встречи». (Цв.).
23.05 «Танцевальный зал» (Цв.).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «Веселые старты». (Цв.).
19.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «От 14 до 18».
21.30 «Эта веселая планета». Телеспектакль. (Цв.).
23.00 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Концерт.
21.30 С. Вургун.
22.15 «Поют Е. Ботова и Г. Пенясов». (Цв.).

СУББОТА, 3 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 «На зарядку становись!» (Цв.).
9.30 «Будильник». (Цв.).
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо». (Цв.).
12.30 «Сельский час».
13.30 «Музыкальный киоск». (Цв.).
14.00 «Поэзия».
14.40 Премьера музыкального телефильма «Под крышами Монмартра». 1-я и 2-я серии. (Цв.).
17.00 «Вильгельм Пик». К 100-летию со дня рождения. (Цв.).
17.40 «Веснушка». Мультфильм. 3-я серия. (ЦССР).
18.00 Новости.
18.15 «У меня есть лев». Телеспектакль. 2-я серия. (Цв.).
19.20 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». (Цв.).
19.40 Премьера документального телефильма «Лед и фантазия». (Цв.).
20.00 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 Премьера фильма-концерта «Песни цыган». (Цв.).
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.05 «А ну-ка девушки!» (Цв.).
11.45 «Утренняя почта». (Цв.).
12.15 «Человек. Земля. Вселенная».
12.45 Мастера искусств — детям (Цв.).
14.00 Концерт.
14.30 «На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Т. Афанасьев».
15.00 «В мире животных». (Цв.).
16.00 «Человек и закон».
16.30 «Кинопанорама». (Цв.).
18.00 Концерт.
19.10 Документальный фильм. (Цв.).
19.30 «Горизонт». (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Эстрадный концерт. (Цв.).
21.00 «Научные открытия 1975 года».
21.30 «Человек, которого я люблю». Фильм. (Цв.).
23.00 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 А. Тур — «Лунная соната». Фильм-спектакль. (Цв.).

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветные широкоэкранные фильмы «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 9.30, 11; «АЛМАЗЫ ДЛЯ МАРИИ» — 12.30, 16, 18, 19.40; «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ» — 14, 21.10.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРИ МУШКЕТЕРА» (2 серии) — 13, 15.30; «ЛИМОНАДНЫЙ ДЖО» — 18, 20.15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ — 9, 11.30, 14, 16.30; новогодний БАЛ МОЛОДЕЖИ — 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» — 11, 15; «ВИИ» — 13; «БОББИ» (2 серии) — 17, 20.

В МАГАЗИНЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

имеются в продаже: обои в широком ассортименте, плитка облицовочная (салатовая), столлярные изделия, мягкая кровля, гвозди, шурупы, фаянсовые раковины, водонагревательные колонки, краски, побелка, стеклопластик, замочные скосы, поролон и другие строительные материалы.

Адрес магазина: ул. Котельническая, 15, тел. 554-84-27
Часы работы: с 9 до 18
Выходные дни — воскресенье и понедельник.

2-2

ПРОВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОИКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РАЙОНОВ КРАЙНЕГО СЕВЕРА, ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

Норильскому горно-металлургическому комбинату требуются: мужчины-каменщики, плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, дипломированные электрогазосварщики и разнорабочие;
Находкинскому морскому торговому порту (Приморский край) — грузчики;
Производственному объединению Камгэсэнергострой (гор. Набережные Челны Татарской АССР) — шоферы I-II кл., монтажники ЖБК, арматурщики, электрогазосварщики, рабочие строительных специальностей, разнорабочие;
тресту «Амурстрой» (гор. Амурск) — каменщики, столляры, бетонщики, плотники, штукатуры, маляры, разнорабочие;

тресту № 1 Главсочиспестрой — каменщики, плотники, бетонщики, разнорабочие;
объединению «Архангельскспром» и объединению «Комилспром» (гор. Ухта) — мужчины на лесозаготовку;
тресту «Мособлстрой» № 16 Главмособлстрой (гор. Зарайск) — рабочие строительных специальностей и разнорабочие.
За справками обращаться к уполномоченному по использованию трудовой ресурсу по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35, а также г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

1-1



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Объем 1 п. л. Тир. 20,600 Зак. 7482